



Årsmöte Svenska Styrkelyftförbundet, SSF

Datum: 2023.04.16

Plats: Idrottens Hus, Örebro

Närvarande styrelsen och anställda

Ordförande Levi Bergstedt

Kassör Patrik Björk

Sekreterare Sofia Kamlund

Ledamot Thomas Wullfeld

Ledamot Anna-Lena Bellqvist (medverkade digitalt)

Närvarande representanter från distrikten

Distrikt, anslutna föreningar, antal röster: representant.

Norra Norrlands SF, 15 föreningar, 3 röster: Magnus Wikström.

Mellersta Norrlands SF, 9 föreningar, 2 röster: Andreas Lind.

Södra Norrlands SF, 15 föreningar, 3 röster: Jesper Bengtsson.

Västra Svealands SF, 19 föreningar, 4 röster: Felicia Setthammar.

Östra Svealands SF, 28 föreningar, 5 röster: Cecilia Cederblad.

Västra Götalands SF, 29 föreningar, 5 röster: Jacob Nilsson.

Sydöstra SF 16 föreningar, 4 röster: Patrik Thur.

Sydsvenska SF 16 föreningar, 4 röster: Matilda Hjälle.

Övriga närvarande

Anna Iwarsson, (mötesordförande) adjungerad.

Peter Paunovic

Ann Jordebros

Josephine Werngren

Josef Eriksson

Linda Vedestig

Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Levi Bergstedt förklarar årsmötet öppnat och hälsar alla välkomna.

§1 Fastställande av röstlängd för förbundsmötet på grundval av den utav förbundsstyrelsen upprättade röstlängden

Röstlängden fastställs till 30 röster för distrikten, fördelade enligt ovan, i enlighet med SSFs stadgar Kap 2, 4§ Rösträtt.

Styrelsens ordförande frågar mötet om mötet kan godkänna röstlängden.

Mötet **beslutar** att godkänna röstlängden.

§2 Fastställande av föredragningslista för mötet

Styrelsens ordförande frågar mötet om mötet kan godkänna föredragningslistan.

Mötet **beslutar** att fastställa den föreslagna föredragningslistan.



§3 Fråga om mötets behöriga utlysning

Levi Bergstedt fördrar hur mötet har utlysts. Mötet kallades den 16 januari 2023 via e-post. Handlingar skickades ut 27 mars.

Mötet **beslutar** att godkänna mötets behöriga utlysande.

§4 Val av mötesordförande

Anna Ivarsson, vice ordförande i riksidrottsförbundet och förbundsordförande för gymnastikförbundet, föreslås som mötesordförande.

Mötet **beslutar** att välja Anna Ivarsson till mötesordförande.

§5 Val av mötessekreterare

Styrelsens sekreterare Sofia Kamlund föreslås som sekreterare.

Mötet **beslutar** att välja Sofia Kamlund till mötessekreterare.

§6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötesprotokoll, samt erforderligt antal rösträknare

Cecilia Cederblad och Andreas Lind föreslås som justerare tillika rösträknare.

Mötet **beslutar** att välja Cecilia Cederblad och Andreas Lind till protokolljusterare och rösträknare.

§7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse

a. Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen gicks igenom av Sofia Kamlund från styrelsen och kommitéer.

Mötet gör ett medskick att till nästa år ta med antalet licenser, föreningar och domare över åren.

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan godkänna verksamhetsberättelsen för 2022.

Mötet **beslutar** att godkänna att lägga verksamhetsberättelsen för 2022 till handlingarna.

b. Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse

Styrelsens kassör Patrik Björk föredrar för styrelsens förvaltningsberättelse och den ekonomiska redovisningen.

Årets resultat: 151 733 kr.

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan godkänna förvaltningsberättelsen för 2022 och balansera årets resultat till kommande års balansräkning.

Mötet **beslutar** att godkänna att lägga förvaltningsberättelsen för 2022 till handlingarna.

Mötet **beslutar** att balansera årets resultat till kommande års balansräkning.

c. Revisorernas berättelse

Revisorn Andreas Mathiasen deltog inte på mötet. Uttalandet i revisionsberättelsen lästes upp av mötesordförande.



Revisorn tillstyrker att föreningsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen.

Revisorn tillstyrker att föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan lägga revisorernas berättelse till handlingarna.

Mötet **beslutar** att emotta revisorernas berättelse till handlingarna.

§8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

Mötet **beslutar** att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

§9 Behandling av styrelsens förslag och motioner

Proposition från styrelsen: Förslag på stadgeändringar

Styrelsen föreslår **att** revidera SSFs stadgar i linje med följande förslag (rödmarkerat och under/överstruket):

Idrottsrörelsens verksamhetsidé – anpassad till Förbundets verksamhet

Under "Idrotten":

Vi organiserar vår idrott i självständiga medlemsföreningar ~~och förbund~~ som tillsammans utgör en fri och frivillig folkrörelse förenad i Riksidrottsförbundet.

Vi delar in vår idrott efter ålder och ambitionsnivå. Med barnidrott avser vi i allmänhet idrott till och med ~~10~~ elva års ålder. Med ungdomsidrott avser vi idrott för tonåringar upp till och med ~~20~~ 18 års ålder. Med junioridrott avser vi idrott för unga vuxna mellan 18 och 23 års ålder. Med veteranidrott avser vi idrott för vuxna från 40 år och uppåt. Med vuxenidrott senioridrott avser vi idrott för dem som är över 20 14 år, där de mellan 24 och 39 år utövar senioridrott utan annan kategorisering.

I barnidrotten leker vi och låter barnen lära sig olika idrotter. Barnets allsidiga idrottsutveckling är normgivande för verksamheten. Tävling är en del av leken och ska alltid ske på med hänsyn till barnens ~~villkor~~ förutsättningar.

I tävlingsidrotten är prestationsförbättring och goda tävlingsresultat vägledande. I ~~den~~ hälsoinriktade bredd- och motionsidrotten är hälsa, långsiktighet, trivsel och välbefinnande normgivande medan prestation och resultat är av underordnad betydelse.

Under "Vår verksamhetsidé":

sista meningen i första stycket:

Den ger upplevelser och skapar kontakt mellan människor ur olika samhällsgrupper ~~ingar~~.

Under "Vår verksamhetsidé":

sista meingen i andra stycket:

~~Idrottsrörelsens verksamhetsidé är antagen av 1995 års Riksidrottsmöte.~~



Under Kap 1 Allmänna bestämmelser:

§ 1 Ändamål

Förbundet har till uppgift att främja och administrera ~~bänkpress- och~~ styrkelyft- och bänkpress idrotten i Sverige på sådant sätt att den står i överensstämmelse med idrottsrörelsens verksamhetsidé enligt 1 kapitlet Sveriges ~~Riksidrottsförbund~~ Riksidrottsförbunds ("RF") stadgar, idrottsrörelsens verksamhetsidé såsom den anpassats efter Förbundets verksamhet enligt ovan samt att företräda denna idrott i utlandet.

Förbundet ska med sina specialidrottsdistriktsförbund (~~"SDF"~~) och medlemsföreningar aktivt verka för en dopingfri idrott.

§ 2 Organisation

Förbundet består av de föreningar som enligt 7 kapitlet 1 § erhållit medlemskap i Förbundet ("IF").

Till stöd för sin verksamhet på regional nivå har Förbundet ~~har för sin regionala verksamhet~~ sina specialidrottsförbund ("SDF").

§ 10 Skiljeklausul

Talan i tvist där parterna är enskild ~~IF~~-medlem, IF, SDF eller Förbundet får inte väckas vid allmän domstol. Sådant tvist ska, utom i fall då annan särskild ordning är föreskriven i dessa stadgar eller RF:s stadgar, avgöras enligt ~~lagen om skiljemän~~ vid var tid tillämplig lag om skiljeförfarande.

Under Kap 2 Förbundsstämma:

§ 2 Förslag till ärenden att behandlas av Förbundsstyrelsen

Förslag till ärenden (så kallade "motioner") att behandlas vid ordinarie Förbundsstämma - ~~motioner~~ - ska vara Förbundsstyrelsen tillhanda senast den 1 januari samma år som mötet.

Rätt att avge förslag tillkommer IF och SDF.

Berört SDF ska ~~beredas tillfälle~~ genom sin styrelse ges möjlighet att yttra sig över förslag från IF. Sådant yttrande från berört SDF:s styrelse ska vara Förbundsstyrelsen tillhanda senast 21 januari samma år som mötet.

Förslag från SDF och IF presenteras för Förbundsstyrelsen tillsammans med förslagets tillhörande utlåtande(n).

§ 3 Sammansättning och beslutsförfarande

~~Förbundsstämma består av ombud för medlemsföreningarna IF inom respektive SDF utsedda genom beslut av SDF-möte.~~

~~Ombud får inte endast företräda mer än föreningarna IF inom ett SDF, och ombud får inte vara ledamot av förbundsstyrelsen.~~



~~SDF får sända ett ombud för varje röst men kan låta ett ombud representera mer än en röst. Ombud ska medföra fullmakt från sitt SDF. I fullmakten ska ombudets rätt att utöva rösträtt anges.~~

§ 4 Rösträtt

~~Varje SDF har en röst för varje per påbörjat femtal till Förbundet anslutna föreningar IF inom sitt distrikt/geografiska verksamhetsområde, vilka senast den 31 december har fullgjort sina stadgeenliga skyldigheter, dock högst fem röster per SDF. 1-5 föreningar IF ger 1 röst, 6-10 föreningar IF ger 2 röster, 11-15 föreningar IF ger 3 röster osv. Dock ska det vara maximerat till fem röster för ett distrikt.~~

§ 5 § 3 vid Förbundsmötet

Förbundsmötets förhandlingar öppnas av Förbundsordföranden eller vid förhinder för denne av vice ordföranden.

Vid Förbundsmötet ska följande ärenden behandlas:

- a) fastställande av röstlängd för Förbundsmötet på grundval av den utav Förbundsstyrelsen upprättade röstlängden samt fastställande av föredragningslista för mötet;
- b) fråga om mötets behöriga utlysande;
- c) val av mötesordförande;
- d) val av protokollförare för mötet;
- e) val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll;
- f) val av nödvändigt antal rösträknare;
- g) behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser:
 - i) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret;
 - ii) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret;
 - iii) revisorernas berättelse för samma tid inklusive fråga om ansvarsfrihet för Förbundsstyrelsens förvaltning;
- h) behandling av styrelsens förslag och av motioner som getts in i den ordning som framgår av 2 kapitlet 2 § ovan;
- ~~i)~~ behandling av förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod samt fastställande av IF:s medlemsavgift till Förbundet,
- ~~ii)~~ styrelseval:
 - i) val av Förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år;
 - ii) vid jämna år: val av kassör och en till två övriga ledamöter;
 - iii) vid udda år: val av sekreterare plus en till två övriga ledamöter;
- ~~iii)~~ val av 1 revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år,
- ~~iv)~~ val av ordförande och 2 övriga ledamöter till valberedning för en tid av ett år; samt
- ~~v)~~ beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF-stämman. Beslut i fråga av större ekonomisk betydelse får inte fattas om den inte finns med i kallelsen till mötet.

§ 6 Valbarhet

~~Valbar är varje i Sverige permanent bosatt person som är medlem i en till Förbundet ansluten förening.~~



§-7§ 4 Extra Förbundsmöte

Förbundsstyrelsen kan genom SDF kalla ~~medlemmarna~~ IF till extra Förbundsmöte.

Förbundsstyrelsen är skyldig att kalla till extra Förbundsmöte när en revisor eller minst en tiondel av Förbundets ~~röstberättigade medlemsföreningar~~ IF begär det antingen själva eller genom sitt SDF. Sådan framställning ska avfattas skriftligen och innehålla skälen för begäran.

När Förbundsstyrelsen mottagit en begäran om extra Förbundsmöte ska den inom 14 dagar kalla till sådant möte att hållas inom två månader från kallelsen. Kallelse med förslag till föredragningslista för extra Förbundsmöte ska genom SDF tillställas röstberättigade organisationer senast sju dagar före mötet.

Underlåter Förbundsstyrelsen att utfärda föreskriven kallelse får de som gjort framställningen utfärda kallelse i enlighet med föregående stycke.

Vid extra Förbundsmöte får endast i föredragningslistan upptagna ärenden avgöras. Extra Förbundsmöte får inte äga rum under tid då Riksidrottsstämma (RF-stämma) pågår.

§-8§ 5 Sammansättning och beslutsföret

Förbundsmöte (oavsett om det är ordinarie eller extra) består av röstberättigade IF genom ombud från respektive SDF. Ombud till verksamhetsårets Förbundsmöten (ordinarie och extra) ska utses genom beslut av SDF:s årsmöte.

Ombud får endast företräda IF inom ett SDF. Ombud får inte vara ledamot av Förbundsstyrelsen.

SDF får sända ett ombud för varje röst men kan låta ett ombud representera mer än en röst. Ombud ska presentera skriftlig fullmakt från sitt SDF. I fullmakten ska ombudets rätt att utöva rösträtt anges.

§-9§ 6 Rösträtt

§-10§ 7 Beslut och omröstning

Beslut fattas med bifallsrop (acklamation) eller, om så begärs, efter omröstning (votering).

Med undantag för de i 1 kapitlet 9 och 11 §§ nämnda fallen ovan avgörs vid omröstning alla frågor genom enkel majoritet. Enkel majoritet kan vara antingen absolut eller relativ.

Val avgörs genom relativ majoritet. Med relativ majoritet menas att den (de) som erhållit högsta antalet röster är vald (valda) oberoende av hur dessa röster förhåller sig till antalet avgivna röster.

För beslut i andra frågor än val krävs absolut majoritet. Med absolut majoritet menas, vilket innebär att det alternativ som får mer än hälften av antalet avgivna röster har vunnit.



Omröstning sker öppet. Om röstberättigat ombud begär det ska dock val ske slutet. Vid omröstning som ej avser val gäller vid lika röstetal det förslag som biträds av ordföranden vid mötet, — om ~~han~~ denne är röstberättigad. Är ~~han~~ mötesordföranden inte röstberättigad avgör lotten. Vid val ska i händelse av lika röstetal lotten avgöra. Beslut bekräftas med klubbslag.

§ 11§ 8 Valbarhet

§ 12§ 9 Ikraftträdande

Under Kap 3 Valberedningen

§ 2 Åligganden

Valberedningen ska senast den 31 december tillfråga dem styrelseledamöter vilkas mandattid utgår går ut vid Förbundsmötets slut, om de vill kandidera för nästkommande mandatperiod.

Senast den 31 januari ska valberedningen genom SDF:s styrelser meddela röstberättigade IF vilka som står i tur att avgå och namnen på dem som har avböjt återval.

Senast 5 veckor före Förbundsmötet ska valberedningen skriftligen delge röstberättigade organisationer IF sitt förslag beträffande varje val enligt 2 kapitlet 5.j-k § samt meddela namnen på de kandidater som i övrigt föreslagits till valberedningen.

Den som ingår i valberedningen får inte obehörigen yppa vad denne fått kännedom om inom ramen för eller annars med anledning av sitt uppdrag i valberedningen.

Valberedningens beslut ska protokollföras och efter Förbundsmötet ska protokollet överlämnas till Förbundsstyrelsen.

Under Kap 4 Revisorer

§ 1 Revisorer och revision

Förbundets verksamhet, förvaltning och räkenskaper revideras av minst en av SFstämman Förbundsmötet t utsedd auktoriserad revisor eller godkänd revisor med revisorsexamen. RF har rätt att efter anmälan till SF utse ytterligare en auktoriserad revisor i SF.

Förbundsstyrelsens räkenskaper och övriga handlingar ska överlämnas till revisorerna senast 6 veckor före Förbundsmötet. Handlingarna ska efter verkställd revision med revisorernas berättelse vara Förbundsstyrelsen tillhanda senast 3 veckor före Förbundsmötet.

Under Kap 5 Förbundsstyrelsen:

§ 1 Sammansättning

Förbundsstyrelsen ska bestå av kvinnor och män, där ena könet ska vara representerat med minst 40 procent. Styrelsesammansättningen ska utgöras av ordförande, kassör och sekreterare samt två till åtta [redaktionell ändring under mötet från sex till åtta i enlighet med motionssvar till Motion 4] ~~fyra~~ övriga ledamöter valda av förbundsmötet. Styrelsen



utser inom sig vice ordförande. Om ~~fler än två~~ ledamöter avgår under pågående mandatperiod, så att styrelsen totalt understiger fem ledamöter inklusive ordförande, ska ett extra årsmöte utlysas och fyllnadsval genomföras.

Förbundsstyrelsen får utse enskild person till adjungerad ledamot i styrelsen. Sådan ledamot har yttrande- och förslagsrätt men inte rösträtt, samt får utses till befattning inom styrelsen. En av Förbundsstyrelsen utsedd hedersledamot, enligt 3 kapitlet 2 § RF:s stadgar, har yttrande- och förslagsrätt men inte rösträtt.

§3 Kallelse, beslutsförhet och omröstning

Förbundsstyrelsen sammanträder på kallelse av ordföranden. Sammanträde kan vara antingen fysiskt, digitalt eller genom annan teknik som gör det möjligt för styrelsens ledamöter att samtidigt ta del av relevanta handlingar och genomföra nödvändiga diskussioner inför beslut. Styrelsen är beslutsför när samtliga ledamöter kallas och då minst halva antalet ledamöter är närvarande.

För alla beslut krävs att minst hälften av styrelsens samtliga ledamöter är ense om beslutet. Vid lika röstetal har ordföranden utslagsröst. Röstning får inte ske genom fullmakt.

Om ordföranden anser att det är lämpligt och nödvändigt kan brådskande ärende avgöras genom skriftlig omröstning. Sådant beslut ska anmälas vid det närmast därefter följande sammanträdet.

§4 Prövningsrätt

~~Förbundets sstyrelse~~Förbundsstyrelsen ~~n~~ utövar som ensam instans prövnings- och bestraffningsrätt enligt RF:s stadgar 14 och 15 ~~kap.kapitlet RF:s stadgar~~.

Med stöd av RF:s stadgar 14 ~~kap.kapitlet~~ 8 § första stycket ~~RF:s stadgar~~ förbehålls Förbundsstyrelsen bestraffningsrätten i ärenden om förseelse begången vid Förbundets mästerskapstävlingar, av Förbundet anordnad tävling och internationell tävling samt kurser och läger utomlands.

Förbundsstyrelsen får enligt RF:s stadgar 14 ~~kap.kapitlet~~ 8 § fjärde stycket ~~RF:s stadgar~~ överlåta sin bestraffningsrätt till något av sitt sina organ.

Under Kap 6 Specialidrottsförbund:

§2 SDF:s namn och verksamhetsområdet

- Sydsvenska styrkelyftförbundet** omfattar ~~Blekinge och~~ Skåne län.
- Västra Götalands styrkelyftförbundet** omfattar Hallands och Västra Götalands län.
- Sydöstra styrkelyftförbundet** omfattar Blekinge, Gotlands, Jönköpings, Kalmar, Kronoberg och Östergötalands län.
- Västra Svealands styrkelyftförbundet** omfattar Värmlands, Västmanlands och Örebro län.
- Östra Svealands styrkelyftförbundet** omfattar Stockholms, Södermanlands och Upplands.



- f) **Södra Norrlands styrkelyftförbund** omfattar Dalarnas och Gävleborgs län.
- g) **Mellersta Norrlands styrkelyftförbund** omfattar Jämtlands och Västernorrlands län.
- h) **Norra Norrlands styrkelyftförbund** omfattar Norrbottens och Västerbottens län.

Ändring av SDF:s geografiska område samt ändring av SDF:s namn beslutas av Förbundsmötet.

§ 4 Revisorer och revision

SDF:s verksamhet, förvaltning och räkenskaper ska revideras av minst ~~två~~ en revisor er som ska utses av SDF:s årsmöte. ~~En av dessa ska vara ledamot av SDF:s revisionskommitté. Omfattar SDF:s geografiska verksamhetsområde flera SDF-områden ska SDF-revisorn tillhöra revisionskommittén i det SDF inom vilket SDF har sin hemort.~~

Under Kap 7 Föreningar:

§ 2 Utträde samt uteslutning av förening

IF som önskar utträda ur Förbundet ska skriftligen anmäla detta till Förbundsstyrelsen. Har IF inte betalat föreskrivna avgifter till Förbundet ska Förbundsstyrelsen bestämma om de ska betalas eller inte.

IF som inte har betalat medlemsavgift under två på varandra följande år anses ha begärt sitt utträde ur Förbundet. Medlemskapet upphör genom att IF avförs från medlemsförteckningen.

Utan att anmälan om utträde föreligger får Förbundsstyrelsen utesluta IF om den – trots påminnelser – underlåter att följa vad som föreskrivs i RF:s eller Förbundets stadgar.

IF som inte rättar sig efter beslut som i vederbörlig ordning har fattats av RF, Förbundet eller SDF, eller som annars väsentligen har motarbetat Förbundets intressen, får också uteslutas.

IF som inte aktivt verkar för en dopingfri idrott ~~får~~ ska anses väsentligen motarbeta Förbundets intressen och ~~kan därmed kunna komma att~~ uteslutas av Förbundsstyrelsen ur Förbundet.

Fråga om uteslutning får inte avgöras förrän IF har fått tillfälle att yttra sig inom den tid som Förbundsstyrelsen bestämmer. I beslut om uteslutning ska skälen härför redovisas samt anges vad den uteslutna föreningen ska göra för att överklaga beslutet.

Beslut om uteslutning får överklagas av föreningen till RIN enligt reglerna i RF:s stadgar 15 kapitlet.

Ur Kap 8 Tävlingar m.m.:

§ 3 Fritt tillträde till tävling och uppvisning

Följande personer har fritt inträde till tävling och uppvisning som anordnas av Förbundet eller av en till Förbundet hörande organisation:

- a) Förbundsstyrelsen;



- b) tjänstgörande tävlingsfunktionärer, till tävling eller uppvisning inom vederbörande SDF:s verksamhetsområde;
- c) hedersledamot inom Förbundet; samt
- d) innehavare av Stora Grabbars och Tjejers Märke

Yrkande under mötet gällande stadgarna:

Mathilda Hjälle yrkade att under "**Idrotten, Vi delar in vår idrott**" ändra enligt:
Med barnidrott avser vi i allmänhet idrott till och med ~~tolv~~ tio års ålder. Med ungdomsidrott avser vi idrott för ~~tonåringar~~ ungdomar upp till och med ~~20~~ 18 års ålder.

Cecilia Cederblad yrkade att under Kap 6 §2, punkt e) lägga till ordet "län".

Peter Paunovic uttalar att "Stora Grabbars och Tjejers märke" bör ändras till ett könsneutralt begrepp.

Under motion 1 avslogs styrelsens stadgeändring under 5 kap. 1 § första stycket gällande styrelsens sammansättning.

Mötesordförande frågar om mötet kan bifalla stadgeändringarna från styrelsen med yrkande från Mathilda Hjälle och Cecilia Cederblad, samt med ändringen från motion 1.

Mötet **beslutar** med acklamation att bifalla propositionen i enlighet med styrelsens förslag med yrkande från Mathilda Hjälle och Cecilia Cederblad, samt med ändringen från motion 1.

Motion 1. Styrelsens sammansättning (Nässjö) med att-satserna
att antalet ledamöter från ett och samma styrkelyftsdistrikt ska max vara 2 ledamöter.

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Styrelsen lägger fram ändringyrkandet 5 kap. 1 § första stycket ändras enligt:
"Styrelsesammansättningen ska utgöras av ordförande, kassör och sekreterare samt ~~fyra~~ två till åtta övriga ledamöter valda av förbundsmötet."

Styrelsen yrkar bifall till ändringsyrkandet.

Felicia Setthammar och Cecilia Cederblad yrkar avslag till styrelsens förslag om stadgeändring.

Mötet ajourneras i fem minuter.

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan bifalla styrelsens förslag att avslå motionen.
Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag att avslå motionen.

Mötesordförande frågar mötet om mötet kan bifalla styrelsens förslag till ändring av stadgarna 5 kap. 1 § första stycket i enlighet med styrelsens förslag.

Votering utfördes med utfallet:

Bifall till styrelsens förslag: 16

Avslag till styrelsens förslag: 14



Mötet **beslutar** att avslå styrelsens förslag till ändring av stadgarna 5 kap. 1 § första stycket.

Motion 2. Medlemsavgift 2024 (SÖSF) med att-satsen:

att årsavgiften skall beräknas med tio procent på snittet av prisbasbeloppen för avgiftsåret samt för året innan avgiftsåret.

Styrelsen lägger fram ändringsyrkandet ”**att** årsavgiften skall beräknas med åtta procent på snittet av prisbasbeloppen för avgiftsåret samt för året innan avgiftsåret”.

Styrelsen yrkar bifall på ändringsyrkandet.

Patrik Thur yrkar bifall till styrelsens förslag.

Magnus Wikström yrkar att avgiften ska avrundas till närmaste hundratal.

Peter Paunovic vill skicka med att styrelsen bör se detta som en beräkningsmodell år för år, så att vi inte låser oss vid en modell som kan innebära negativa konsekvenser för förbund eller föreningar.

Mötesordförande frågar om mötet kan bifalla styrelsens förslag inklusive yrkande från Magnus Wikström.

Mötet **beslutar** att bifalla förslaget i enlighet med styrelsens förslag inklusive yrkande från Magnus Wikström.

Motion 3. Reklamavgift (Tk Trossö) med att-satsen:

att avgiften för reklam på tävlingskläder nationellt tas bort.

Styrelsen tolkar att motionären menar ändring av avsnittet *Nationella bestämmelser / Reklam i Nationella & internationella tävlingsregler styrkelyft och bänkpress 2023*: ”Hemställan om att få använda tävlingsutrustning med reklam skall sändas till SSF för godkännande. SSF utfärdar ett intyg som gäller för ett verksamhetsår. ~~Intyget är avgiftsbelagt.~~ ”

Mötet förtydligar att avgiften är 200 kr för reklam idag.

Styrelsen yrkar på att sådana avgifter som idag finns förenade med ansökan om att inkludera egen logotyp på tävlingsutrustning eller overall tas bort.

Styrelsen anser att motionen är besvarad.

Styrelsen yrkar i enlighet med förslaget från styrelsen.

Mötesordförande frågar om vi kan bifalla styrelsens förslag att finna motionen besvarad samt styrelsens yrkande om att sådana avgifter som idag finns förenade med ansökan om att inkludera egen logotyp på tävlingsutrustning eller overall tas bort.

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag.



Motion 4. Geografisk indelning SSSF och SÖSF (Tk Trossö, Ramdala)

med att-satsen:

att Blekinge skall byta distrikt till Sydöstra styrkelyftsförbundet.

Styrelsen yrkar bifall till motionen.

Mötesordförande frågar om mötet kan bifalla styrelsens förslag.

Mötet **beslutar** enhälligt att bifalla motionen om geografisk indelning i enlighet med styrelsens förslag.

Motion 5.1 Hållbarhetspolicy (ÖSSF) med att-satsern:

att SSF under verksamhetsåret upprättar en hållbarhetspolicy som speglar den som RF har upprättat (<https://www.rf.se/globalassets/riksidrottsforbundet/nya-dokument/nya-dokumentbanken/policies/policy-for-en-hallbar-svensk-idrottsrorelse.pdf>).

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Cecilia Cederblad yrkar bifall till motionen.

Mötesordförande ställer motionen bifall mot avslag.

Votering utfärdades:

Bifall till styrelsens förslag: 25

Bifall till motionen: 5

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag.

Peter Paunovic vill föra till protokollet att han tycker att det är tråkigt med styrelsens förslag, eftersom förbundet kan besluta om många olika delar på ett mästerskap och därmed bör ha högre ambitioner gällande hållbarheten.

Motion 5.2 Rätt beslut på rätt nivå (ÖSSF) med att-satserna:

att beslut som påverkar medlemmarnas verksamhet skall protokollföras och beslutsunderlag skall bifogas protokoll där beslutet har dokumenterats.

att en tydlig och strukturerad beslutsprocess (inkl. mandat) skall upprättas.

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Cecilia Cederblad yrkar bifall till motionen.

Mötesordförande ställer motionen bifall mot avslag.

Votering utfördes:

Bifall till styrelsens förslag: 25

Bifall till motionen: 5

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag.



Motion 5.3 Maximal mandatlängd ordförande (ÖSSF) med att-satsern:

att det i stadgarna, under 5 Kap Förbundsstyrelsen, 1 § Sammansättning adderas följande:
"Personen vald till förbundets Ordförande kan endast väljas om under en sammanhängande period på totalt 6 år".

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Cecilia Cederblad yrkar bifall på motionen.

Mötesordförande ställer motionen bifall mot avslag.

Votering utfördes med utfallet:

Bifall till styrelsens förslag: 25

Bifall till motionens förslag: 5

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag att avslå motionen om maximal mandatlängd ordförande.

Motion 5.4 Exekutive domarkommittén (ÖSSF) med att-satsen:

att det görs en översyn av Exekutive Domarkommitténs sammansättning & valbarhet, där arbetet inkluderar att ta fram en ny process för att välja medlemmar till ex.domarkommittén, där distrikt- och förbundsdomare ingår.

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Cecilia Cederblad yrkar bifall till motionen.

Mötesordförande ställer motionen bifall mot avslag.

Votering utfördes med utfallet:

Bifall till styrelsens förslag: 25

Bifall till motionens förslag: 5

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag att avslå motionen.

Motion 5.5 Elitdomargruppen (ÖSSF) med att-satserna:

att Elitdomargruppen upplöses. Samtliga IT-domare och förbundsdomare kallas till den årliga konferensen. Samtliga IT- och förbundsdomare ska även kunna tas ut till att döma på nationella mästerskap.

att nya FB-domare har en utsedd mentor/coach första året och ges extra stöttning/ uppsyn under första året som FB-domare.

att examineringen för förbundsdomare ses över för att säkerställa att de domare som examineras håller den kvalitet som eftersträvas. Detta kan inkludera att ta fram riktlinjer och guider för distrikten kring nomineringar till förbunds- respektive IT-domare.

Styrelsen lägger fram ändringsyrkandena:

att EDG i sin nuvarande form upplöses per den 31 december 2023

att styrelsen upprättar en ny kommitté där domaransvariga för respektive distrikt ingår.



att ansvaret för respektive distrikts domaransvariga ska vara att inventera distriktets domare och deras erfarenhet och kompetens, hålla regelbunden kontakt under verksamhetsåret samt vara kontaktperson mellan domare på distriktsnivå och förbundet samt ED.

att ED bjuder årligen in kommittén till ett höstmöte, där domare på förbunds- och IT-nivå tillsammans med ED får ett forum för diskussioner om regler, tolkning och tillämpning (likt motionärens motion 5.4 ovan).

att den årliga domarkonferens kallar från och med 1 januari 2024 internationella domare samt distriktets domaransvariga för dels diskussioner om regler, tolkning och tillämpning inklusive uppföljning av tidigare beslut och diskussioner samt av hur höstens/vinterns arbete gått, dels planering av det kommande verksamhetsårets mästerskap.

att konsekvenser/effekter för dagens utbildnings- och uppföljningsförfarande för förbundsdomare ska utvärderas av ED under 2023 för att återkomma med eventuella uppdateringar.

Styrelsen yrkar bifall till ändringsyrkandena.

Cecilia Cederblad yrkar bifall till styrelsens förslag.

Mötesordförande frågar om mötet kan bifalla styrelsens förslag.

Mötet **beslutar** att bifalla i enlighet med styrelsens förslag.

Motion 5.6 Ej klassfast anmälan för ungdomslyftare (ÖSSF) med att-satsen:

att med start 2024 ska anmälan till för ungdomar ej ska vara klassfast, utan ungdomslyftaren skall ha möjlighet att tävla i klassen över om hen missar invägningen till den anmälda klassen. Detta gäller för samtliga tävlingar på nationell nivå, dvs distriktsmästerskap, landsdelsmästerskap och SM.

Styrelsen yrkar avslag till motionen.

Cecilia Cederblad yrkar bifall till motionen.

Mötesordförande ställer motionen bifall mot avslag.

Votering utfördes med utfallet:

Bifall till styrelsens förslag: 22

Bifall till motionens förslag: 8

Mötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag.

Motion 5.7 SM-veckan (ÖSSF) med att-satsen:

att SSF under 2023 gör en översyn och utreder fördelar, nackdelar samt kostnadseffekter av att medverka på SM-veckan jämfört med att arrangera SM utanför SM-veckan. Förslaget skall sedan presenteras med ett förslag på rekommendation på nästa distriktskonferens.

ÖSSF skickar med att utvärdering av SM-veckan och tillhörande avtal bör göras innan november 2025, men att ÖSSF är ok med att detta inte behöver presenteras på distriktskonferensen utan kan presenteras i andra sammanhang, därav dras motionen tillbaka innan behandling.



Motion 5.8 Stadgeändring suppleant (ÖSSF) med att-satsen:

att stadgarna ändras till följande:

2 Kap Förbundsstämma, 5 § Ärenden vid förbundsstyrelsen
val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år, val av kassör vid jämna år plus en till två övriga ledamöter,
val av sekreterare vid udda år plus en till två övriga ledamöter,
val av 0–1 suppleanter för en tid av ett år,
val av 1 revisorer och revisorssuppleanter för en tid av ett år,
val av ordförande och 2 övriga ledamöter till valberedning för en tid av ett år, beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF-stämman.

5 Kap Förbundsstyrelsen, 1 § Sammansättning
Styrelsesammansättningen ska utgöras av ordförande, kassör och sekreterare, fyra övriga ledamöter samt 0–1 suppleanter valda av förbundsstyrelsen. Styrelsen utser inom sig vice ordförande.

Motionen drogs tillbaka innan behandling.

§10 Behandling av förslag till verksamhetsplanen med ekonomisk plan samt fastställande av föreningens medlemsavgift till förbundet

Levi Bergstedt föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan och ekonomisk plan för 2023. Styrelsens förslag till föreningens medlemsavgift till förbundet är att årsavgiften skall beräknas med åtta procent på snittet av prisbasbeloppen för 2023 och 2022.

Peter Paunovic vill skicka med att förbundet måste arbeta mer aktivt med sponsorintäkter.

Mötesordförande frågar om mötet kan bifalla verksamhetsplanen, budget och föreningens medlemsavgift till förbundet enligt förslag.

Mötet **beslutar** att godkänna verksamhetsplanen för 2023.

Mötet **beslutar** att godkänna den ekonomiska planen för 2023.

Mötet **beslutar** att fastställa föreningens medlemsavgift till förbundet till att vara åtta procent på snittet av prisbasbeloppen för 2023 och 2022.

§11 Val av förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år

Valberedningens förslag:

Levi Bergstedt (omval).

Mötet **beslutar** att välja Levi Bergstedt till förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år.

§12 Val av övriga styrelseposter

Valberedningens förslag:

Sofia Kamlund som sekreterare (omval, 2 år)

Ann Jordebro som ledamot (nyval, 2 år)



Josephine Werngren som ledamot (nyval, 2 år)

I styrelsen sitter valda till årsmötet 2024:

Patrik Björk (kassör)

Thomas Wulffeld (ledamot)

Anna-Lena Bellqvist (ledamot)

Mötet **beslutar** att välja Sofia Kamlund till sekreterare för en tid av två år.

Mötet **beslutar** att välja Ann Jordebros och Josephine Werngren till ledamöter för en tid av två år.

§13 Val av revisor och revisorsuppleant för en tid av ett år

Valberedningens förslag:

Auktoriserad revisor Jim Valström (KPMG) till ordinarie revisor och att KPMG får utse en revisorsuppleant vid behov.

Mötet **beslutar** att välja Jim Valström till revisor för en tid av ett år.

Mötet **beslutar** att KPMG får utse en revisorsuppleant vid behov.

§14 Val av ordförande jämte två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år

Under mötet inkomna nomineringar:

Josef Eriksson (ordförande)

Linda Vedestig (ledamot)

Karin Caesar (ledamot)

Mötet **beslutar** att välja Josef Eriksson till ordförande för valberedningen för en tid av ett år.

Mötet **beslutar** att välja Linda Vedestig och Karin Caesar till ledamot i valberedningen för en tid av ett år.

§15 Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF stämma

Ordförande frågar om frågan kan hänskjutas till styrelsen.

Mötet **beslutar** att frågan hänskjuts till styrelsen.

§16 Avslutning

Styrelseordförande Levi Bergstedt avslutar mötet.

Anna Iwarsson, mötesordförande

Sofia Kamlund, mötessekreterare

Cecilia Cederblad, protokolljusterare

Andreas Lind, protokolljusterare

Detta är ett elektroniskt undertecknat dokument

FILNAMN

20230416 Årsmötesprotokoll Svenska Styrkelyftförbundet.pdf

SIGNERADES

2023-05-03 08:12:37 +02:00

ÄRENDET SKAPADES AV

Alexander Grenehed

ÄRENDEREFERENS

1605849

Följande undertecknare har godkänt innehållet i detta dokument och försäkrat att lämnade personuppgifter är korrekta.

UNDERTECKNARE

IDENTIFIERINGSMETOD

AL

Andreas Lind

andreas.lind@miun.se

Tidsstämpel: 2023-04-27 08:34:13 +02:00

Identifieringsmetod: Webblänk

Referens: 1D8AEBD98E3F310F

SK

Sofia Kamlund

sofia.kamlund@styrkelyft.se
Företag: Svenska Styrkelyftförbundet
Befattning: Sekreterare

Tidsstämpel: 2023-04-27 08:40:32 +02:00

Identifieringsmetod: Webblänk

Referens: 67792DDFE867524C

CC

Cecilia Cederblad

cederbladcecilia@gmail.com
Företag: Östra Svealands Styrkelyftförbund
Befattning: Ordförande

Tidsstämpel: 2023-04-28 08:02:13 +02:00

Identifieringsmetod: Webblänk

Referens: BC2C31508947BBD1

AI

Anna Iwarsson

anna.iwarsson@rfsisu.se
Företag: RF SISU

Tidsstämpel: 2023-05-03 08:12:31 +02:00

Identifieringsmetod: Webblänk

Referens: 9073ACB7E9C74EC5